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CFG palier 2 module 6 Organisation et gestion des données 

Exercices cours 4: Repérage 

Correction 

 

Correction 1. 

Graduer l’axe ci-dessous selon le repère unitaire 1 cm  = 10 

 

               

     0       10      20      30      40      50      60      70      80      90     100   110    120    130 

 

Correction 2. 

Graduer l’axe ci-dessous selon le repère unitaire 1 cm  = 20 

 

               

     0       20      40      60      80     100    120    140    160   180    200    220    240    280 

 

Correction 3. 

Graduer l’axe ci-dessous selon le repère unitaire 1 cm  = 50 

 

               

     0       50     100    150    200    250   300    350   400    450   500    550    600    650 

 

Correction 4. 

Graduer l’axe ci-dessous selon le repère unitaire 2 cm  = 250 

 

 

        

     0                250              500               750             1000            1250           1500 

 

  

Cliquer ici pour revenir au sommaire 
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Correction 5. 

Déterminer les abscisses des points A ; B ; C ; D ; E ; F ; G ; H. 

 

 
          

          

0                                              15                                             30 
 
Abscisse de A : 15   Abscisse de B : 30  Abscisse de C : 40 

 

 
                    

                    

0                                                                                1   

 

Abscisse de D : 0,6   Abscisse de E : 1,2  Abscisse de F : 1,9 

 

 
                    

                    

     0,1                                                                               0,2 

 

Abscisse de G : 0,14   Abscisse de H : 0,23 

 

Correction 6. 

Quelles sont les erreurs commises sur les repères A ; B ; C ci-dessous : 

 

 

Les graduations de l’axe des abscisses ne sont pas régulières  

[0 ; 1] vaut 2 carreaux et [1 ; 2] seulement 1 carreau. 

 

A 
1 erreur 

http://amatheur.fr/


amatheur.fr   Copyleft 1992–2021 page 3/4 

 

Il manque le point 2,5 sur l’axe des ordonnées 

 

 

L’axe des abscisses est gradué de 5 en 5 puis passe de 10 en 10. La graduation est irrégulière. 

L’axe des ordonnées est gradué de 10 en 10 et la dernière graduation vaut 50. La graduation 
est irrégulière. 

 

  

B 
1 erreur 

C 
2 erreurs 

http://amatheur.fr/


amatheur.fr   Copyleft 1992–2021 page 4/4 

Correction 7. 

Tracer un repère orthogonal et placer les ponts suivants :  

K (2 ; 4) ; L (1 ; 3) ; M (0 ; 3) ; N (3 ; 0) ; P (3 ; 5) 

a) Quel point se situe sur l’axe des abscisses : ……N………………………………. 

b) Quel point se situe sur l’axe des ordonnées : …M…………………………………. 
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